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Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε την πρόθεση του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. 

Α. Λοβέρδου να καταθέσει τροποποίηση του νόμου 4186/13 που ψηφίστηκε μόλις πριν από 

ένα χρόνο, σχετική με τα εξεταζόμενα μαθήματα για την εισαγωγή στην Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση. Η έκπληξη αφορά πρώτον στο γεγονός ότι ακόμη δεν στέγνωσε το μελάνι και 

δεν αξιολογήθηκε η αποτελεσματικότητα του νέου συστήματος, το οποίο έχει σημαντικές 

επιπτώσεις στην ελληνική οικογένεια, και δεύτερον στο ότι η καινοτομία που εισηγείται ο κ. 

Λοβέρδος, χωρίς να προσδιορίζεται με σαφήνεια πως ακριβώς θα υλοποιηθεί, είναι η 

έμμεση αντικατάσταση του μαθήματος της Χημείας από το μάθημα της Πληροφορικής για 

τις σχολές των Θετικών και τεχνολογικών Επιστημών.  

Πράγματι, η διαχεόμενη ασάφεια και η μη διαυγής έκφραση της εξαγγελθείσας 

τροποποίησης υποδηλώνει ότι αυτοί που τη σχεδιάζουν εξυπηρετούν συντεχνιακά 

συμφέροντα και δεν έχουν στόχο τη βελτίωση της εκπαίδευσης. Είναι αυταπόδεικτο ότι το 

μάθημα της Χημείας αποτελεί βασική γνώση, ενώ το μάθημα της Πληροφορικής, που 

διδάσκει προγραμματισμό σε ψευδογλώσσα(!) είναι εργαλείο για τη διαχείριση της 

γνώσης. 

Ως υπάλληλοι του Γενικού Χημείου του Κράτους, μιας σύγχρονης Υπηρεσίας του Δημόσιου 

Τομέα, που εκμεταλλευόμαστε στην πράξη τον πλούτο και τα εφόδια της επιστήμης της 

Χημείας, πιστεύουμε ότι δεν νοείται εις βάθος μελέτη οποιασδήποτε Θετικής Επιστήμης ή 

Τεχνολογίας χωρίς την υποδομή της βασικής γνώσης της Χημείας. 

Και μιας και είμαστε ελεύθεροι από συντεχνιακά συμφέροντα που σχετίζονται με την 

εκπαίδευση, θεωρούμε ότι οι μεθοδεύσεις για οποιαδήποτε αντικατάσταση της Χημείας 

από την «Πληροφορική» δεν έχουν καμία επιστημονική τεκμηρίωση, ούτε γίνονται προς 

όφελος των φοιτητών και της κοινωνίας και απλώς παγιδεύουν τον κ. Λοβέρδο σε 

περίεργες ατραπούς που θα σημαδέψουν τη θητεία του στο ΥΠΑΙΘ. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Η Πρόεδρος      Η Γεν. Γραμματέας 

 

  Ευγενία Λαμπή     Σταυρούλα Στάθη 


